
Umfrage: Sind Ganzjahresreifen  

für Sie eine Alternative?  

Umfrage: „Sind Ganzjahresreifen für Sie eine Alternative?“ 
Kundenbefragung unter 2.494 Personen, online durchgeführt von reifen.com. 
Umfragezeitraum: 6. bis 10. September 2018.   

Könnten Sie sich einen Umstieg auf Ganzjahresreifen  

vorstellen – oder haben Sie dies sogar schon  

konkret ins Auge gefasst? 

Welches sind für Sie die entscheidenden Gründe  

für Ganzjahresreifen? 
 

(Mehrere Antworten waren möglich) 

(Minimalabweichung zum Additionswert „100 Prozent“ ist rundungsbedingt.) 


